

# 脚步铿锵 世界关注我们

要闻 4 2021年12月31日 星期三

### 胡春华强调 确保脱贫攻坚取得圆满成功

新华社北京2月3日电 国务院扶贫开发领导小组副组长、副组长胡春华日前在中央扶贫开发工作会议上强调，要确保脱贫攻坚取得圆满成功。胡春华指出，脱贫攻坚是全面建成小康社会的底线任务，也是我们党对人民作出的庄严承诺。要坚持以人民为中心的发展思想，坚持精准扶贫、精准脱贫，确保脱贫攻坚取得圆满成功。

### 赵克志强调 抓实抓细反恐斗争各项措施

新华社北京2月3日电 《经济参考报》记者王世超北京报道，中央政法委员会副主任赵克志日前在中央政法工作会议上强调，要抓实抓细反恐斗争各项措施。赵克志指出，反恐斗争是维护国家政治安全和社会稳定的重要任务。要坚持以人民为中心的发展思想，坚持依法反恐、精准反恐，确保反恐斗争取得圆满成功。

### 以河养河 丽水丽城

新华社丽水2月3日电 丽水市以河养河工程取得阶段性成果。丽水市水利部门表示，通过实施以河养河工程，有效改善了河道生态环境，提高了河道防洪能力。丽水市水利部门表示，将继续加大投入，深入推进以河养河工程，确保河道长治久安。

### 中国人民抗日战争——永远铭刻史册的伟大胜利

本报记者 杨学峰 李 杰

“伟大的新中国，是无数抗战英雄用鲜血和生命换来的。”在中国人民抗日战争纪念馆，记者看到，一幅幅珍贵的历史照片和实物，诉说着那段波澜壮阔的岁月。中国人民抗日战争是近代以来中国抗击外敌入侵取得的最伟大胜利，是中国人民同世界人民一道，共同抵抗法西斯侵略、维护人类和平事业的光辉篇章。



“新疆人权发展进步的成就有目共睹”——外交部涉疆问题新闻发言人回应

新华社北京2月3日电 外交部发言人华春莹日前在例行记者会上表示，新疆人权发展进步的成就有目共睹。华春莹指出，新疆社会稳定、经济发展、民生改善，人权事业取得显著成就。她强调，新疆的人权状况符合国际人权标准，符合新疆各族人民的根本利益。

### 「在独创新有上下功夫」

王 正 勇

在独创新有上下功夫，这是浙江企业在转型升级中的关键。浙江企业通过加大研发投入，提升自主创新能力，在核心技术领域取得突破。浙江企业表示，将继续坚持创新驱动发展战略，不断提升核心竞争力，为浙江高质量发展贡献力量。

### 胡昌升任黑龙江省政府省长

新华社北京2月3日电 黑龙江省人民政府日前举行省长见面会。胡昌升表示，将认真履行省长职责，团结带领全省干部群众，为龙江全面振兴、全方位振兴而努力。胡昌升强调，要坚持以人民为中心的发展思想，扎实推进乡村振兴，不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

### 黄强当选四川省省长

新华社北京2月3日电 四川省人民代表大会日前举行省长选举。黄强当选为四川省省长。黄强表示，将不负重托、不辱使命，认真履行省长职责，团结带领全省干部群众，为四川高质量发展而努力。黄强强调，要坚持以人民为中心的发展思想，扎实推进乡村振兴，不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

### 中国首协第九次全国代表大会闭幕

新华社北京2月3日电 中国首协第九次全国代表大会日前在北京闭幕。大会选举产生了新一届领导班子。中国首协表示，将继续发挥桥梁纽带作用，为构建亲清政商关系、促进非公有制经济健康发展贡献力量。

10:56 处州晚报·丽视频 4G

## 丽水海关罚没玳瑁扇

### 价值不好估量，收件人涉嫌违法

11月17日 丽水市区

## 丽水海关向市博物馆移交玳瑁扇

### 价值无法估量，收件人涉嫌违法需...

丽水市

### 猫咪爱吃草

### 玳瑁是海龟的一种，活着的海龟用锤子敲打龟壳为了要血沁到龟

5414.9w 浏览



- 1 《人民日报》点赞丽水河权改革。
- 2 晚报官方抖音短视频受到众多抖音网友的疯狂转发点赞。
- 3 沈姐收到感谢信。
- 4 诚信奶奶 陈金英。

2021年，许多丽水好故事登上人民日报、新华社、学习强国等媒体，引发了外界对丽水的关注。

2021年2月3日，《人民日报》四版以《以河养河 丽水丽城》为题刊发晚报记者采写的图片新闻，点赞丽水河权改革。丽水市立足山水资源，实行河权改革，将山区性河道分段或分区域承包给农户，把河道日常保洁与管理责任落实给承包者，承包者通过在河道内养殖鱼类等获得收益，达到以河养河、长效管理的目的。通过改革，丽水市实现了大小河道有人管、管得起、管得好，河道环境得到良好提升。

2月5日，90岁的陈金英来到金华老家，递给侄子陈其德7万元钱，还清了她最后一笔欠款。随后，晚报以《90岁诚信奶奶 陈金英 10年还清2077万元债务》《诚信奶奶的十年还债人生》等为题，详细报道了陈金英的诚信事迹。陈金英的事迹瞬间在全网刷屏，人民日报、新华社、中央政法委长安剑等官方微信平台纷纷推送陈金英还债事迹。数以万计网友留言点赞：诚信楷模！无愧于心！无愧于人！坦荡行走天地间！为诚信奶奶点赞！一言九鼎，一诺千金，向陈奶奶这十年的坚持致敬！

3月18日，处州晚报官微推送《热血沸腾！今天，龙泉剑赠新兵》，次日晚报2版整版刊登了《三尺青锋龙泉剑 一片赤诚报国心》一文。3月23日，人民日报微信公众号头条推送了以《首次！新兵授剑仪式，帅》为题的推文。该推文推送后，阅读量迅速突破10万，截至3月23日7时，推文共获2.1万个赞，在看人数达到8259人。推文留言区，许多微友为龙泉市从戎之剑赠剑仪式点赞。

4月25日处州晚报官微报道了市民沈香将柴火间改造成厨房，免费供白血病患者家属使用，为他们节省伙食费的事情，引发了许多人的热议和关注。人民日报客户端5月20日推送了《这家医院旁的厨房火了，老板却不希望生意好》一文，人民网、中国新闻网等央媒也迅速刊发了相关报道，一时间，沈姐爱心共享厨房成了网络热词。

11月20日，晚报官方抖音刊发了《丽水海关罚没玳瑁扇》，一时间受到众多抖音网友的疯狂转发点赞。截至目前，该短视频播放量为5415.4万次，评论2.4万条，点赞32.5万个。

回首过去一年，这些精彩的丽水好故事，向外界传递了动听的水新声音。新的一年，让我们继续撸起袖子加油干，创造美好生活，书写更精彩的丽水新篇章。

记者 麻东君

